II.MARXIM KUPA
AMATŐR TEKEVERSENY

Célja: Amatőr csapatok versenyzési lehetősége.
Rendező: MARXIM PIZZÉRIA
Támogatók: ZWACK UNICUM NYRT; DREHER ZRT. ; BARRIQUE BORBÁR (Szfvár. Megyeház u.); HOFFMANN TAMÁS - BORÁSZ; LUDVIG ROLAND – FORDÁSZ, BORBÉLY;  SIÓMENTE ITALNAGYKERESKEDÉS
Ideje: 2016.05.07-05.08.
Helye: Csóri tekepálya
Versenybizottság: Csehi Sándor, Tóth Ernő, Nagy László
Verseny résztvevői: Minden olyan amatőr sportolókból álló 4 fős csapat (férfi és női), aki a kiírásban foglaltakat elfogadja és a versenyre előre benevez. Minden játékos csak egy csapatban szerepelhet. A játék során egy játékos cseréjére van lehetőség.
Nevezési díj: 6000 Ft/csapat (a helyszínen fizetendő), amely magában foglalja a versennyel kapcsolatos költségeket. Nevezni Sziklási Tibornál lehet a 70/9 435 423-as telefonszámon 2016.05.01-ig.
Férfi csapatok versenye:
I. FORDULÓ: 60 gurítás (5 bemelegítő dobás + 15 teli + 15 tarolás pályacserével) A négy legjobb eredményt elérő csapat bejut a vasárnap (2016.05.08.) 17 órakor kezdődő döntőbe.
II. DÖNTŐ: 60 gurítás (5 bemelegítő dobás + 15 teli + 15 tarolás pályacserével) Az első fordulóban elért eredmények alapján (A döntő megkezdése előtt minden csapat előre meghatározza a játékosok nevét és pályára lépésének sorrendjét. Először a 4. utána a 3. majd a 2. és végül az első helyen rangsorolt csapat.) a 4. helyezett csapat játszik a 3. helyezettel, a 2. az elsővel. A csapatok felváltva mérkőznek meg egymással. A döntőt a 4. és a 3. helyezett csapat kezdi.
A végső helyezések sorrendjét a két fordulóban elért összesített csapatfa határozza meg.
Női csapatok versenye: 2016.05.08. 8 órától 17 óráig.
60 gurítás (5 bemelegítő dobás + 15 teli + 15 tarolás pályacserével)

Mindegyik fordulóban döntetlen esetén, a jobb tarolás dönt.

Díjazás csapat (női és férfi):		I.hely: serleg + érem + 20 000 Ft értékű vásárlási utalvány
II.hely: serleg+ érem + támogatóink által felajánlott ajándékcsomag
III.hely: serleg + érem + támogatóink által felajánlott ajándékcsomag 
Díjazás egyéni: A legjobb eredményt elérő férfi és női versenyző serleget és a támogatóink által felajánlott ajándékcsomagot kap. (A férfiaknál az első forduló eredményeit vesszük figyelembe.)
Vasárnap (2016.05.08.) minden játékos, aki a versenyen részt vett, a rendező vendége egy tál ételre.
A verseny során a MATESZ szabályai és a versenykiírásban leírtak érvényesek. Vitás kérdésekben a versenybizottság dönt. A versenyt csak megfelelő számú csapat jelentkezése esetén tartjuk meg. Mindenki saját felelősségére versenyez!
JÓ GURÍTÁST!
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